To petaBatiko prpa ota véa eMNVIKA : AOKAOELC
Bpeite T0 pApa, To N Ta avtikeipeva, tnv Katnyoplia tou pAuaro¢ Kai CULTANPWAOTE 60d IGXUOUV:
1.0t Aakedaiuoviot eouaiadav tn yn Kat tn 8dAacoa.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Almttwto=  vai/oxt aueco Ap = Eupeco Ap=
2.0 6uoto¢ mAnotddetl mavta tov ouoto.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = EUpeoco Ap=
3.Aiyot amé autoug yeutnKav to oitapl.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = EUpeoco Ap=
4.0t Aakedatuoviot tipoUv Toug dikatoug Kat Toug avdpeioug.
MovotmtwTo = vat / oxt avTtikeipevo =
Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = Eupeoco Ap=
5.0 nmanmoU¢ évtuoe tov KUpo thv KaAn otoAn.
MovotmtwTo = vat / oxt avTtikeipevo =
Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = Eupeoco Ap=
6.Autoi TnVv attikn yAwooa dtdaokouv ta maidid.
MovoTmtwTo = vat / oxt QVTIKE{PEVO =
Alttwto=  vat/oxt aueoco Ap = gupeoo Ap=
7.0a dwow Ta utod oToug ¢pioug.
MovoTmtwTo = vat / oxt QVTIKE{PEVO =
Alttwto=  vat/oxt aueoco Ap = gupeoo Ap=
8.A18A0KEL TOUG VEOUG TNV APETH).
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Alttwto=  val/oxt aueoco Ap = gupeoo Ap=
9.Touc atépnoav th {wn.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Alttwto=  vat/oxt aueco Ap = EUpeco Ap=
10.Emeigav toug Onpaiouc va Bonbrncouv.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Alttwto=  vai/oxt aueco Ap = éupeoo Ap=
11.Eine otov Zevogpwvta 6Tt Oa tov Stwéel.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =

Alttwto=  vai/oxt aueco Ap = éupeoo Ap=



To petaBatiko prpa ota apxaia eAANVIKA : AOKNOELC
Bpeite T0 pApa, To N Ta avtikeipeva, tnv Katnyoplia tou pAuaro¢ Kai CULTANPWAOTE 60d IaXUOUV:
1.Tfi¢ kai BaAdrTnc Npxov Aakedatuoviot.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Almttwto=  vai/oxt aueco Ap = Eupeco Ap=
2."0poiog ouoiw aci meAadesr (= mAnoialel).
MovotmtwTo = vat / oxt QavTikeipevo =
Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = EUpeoco Ap=
3.OAiyot aUtwv aitou éysuoavro.
MovotmtwTo = vat / oxt QavTikeipevo =
Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = Eupeoco Ap=
4.Nakedawudviot toU¢ dikaioucg kai Avdpeiouc TiuwWat.
MovoTmtwTo = vat / oxt QavTiKeipevo =
Alttwto=  vat/oxt aueco Ap = gupeoo Ap=
5.0 rrartrog tov KUpov atoAnv kaAfyv évéduae.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipevo =
Almttwto=  vair/oxt apeco Ap = Eupeco Ap=
6.00r01 yAWaooayv thv Attkiv £€didackov toU¢ raidag.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipyevo =
Alttwto=  val/oxt aueoco Ap = gupeoo Ap=
7. Anodwow td nuicea toic ¢piAolg.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipyevo =
Almttwto=  vai/oxt aueco Ap = Eupeoo Ap=
8.A15daoket ToUG vEoug THV ApeThv.
MovoémtwTo = vat / oxt avtikeipyevo =
Almttwto=  vai/oxt aueco Ap = Eupeoo Ap=
9.AUtoUc drieotépnaoav tol Biov.
MovotmtwTo = vat/ oxt avtikeipevo =
Alttwto=  vai/oxt aueco Ap = éupeoo Ap=
10."Enteioav toU¢ OnBaiouc Bonbeiv.
MovotmtwTo = vat/ oxt avtikeipevo =
Alttwto=  vai/oxt aueco Ap = éupeoo Ap=
11.Eine @) Zevop @yt 6Tt droméuet autov.
MovotmtwTo = vat/ oxt avtikeipevo =

Almttwto=  vat/oxt aueco Ap = EUpeco Ap=



